

吉林农安学生家长自辩殴打高考监考老师事件 “我儿子一点没抄到,就被逐出考场了”

陈玉芳怎么也想不到,作为考生家长的她,竟然成为这次高考中的“主角”之一。由于涉嫌殴打、辱骂监考老师,陈玉芳被治安拘留。与此同时,社会上关于“考生家长殴打监考老师”的新闻成为公众关注的焦点。一些人也开始将注意力转移到考生家长这个特殊群体,到底是什么让考生家长失去理智殴打监考老师?



松原市扶余县看守所内拘留的贩卖作弊器材的女教师刘艳华

考生家长动粗,监考老师被打

6月8日,高考的第二天,在吉林省农安县第十中学的第33考场,监考老师郑红发现刚刚上厕所回来的考生张某行为有些异常。经过金属探测仪检测,郑红发现该同学携带隐形耳机。经过劝解后,张某写承认材料,被驱逐出考场。当日中午,张某回到家,情绪异常低落,把眼镜一扔,躺在床上哭了起来。得知儿子的遭遇后,陈玉芳认为“儿子受到不公正的待遇”,非常恼火。随后,她又让儿子把监考老师的容貌、发型、体形以及穿着特征告诉她,同时安慰儿子下午正常考试。

8日下午高考结束后,陈玉芳与表妹孙亚玲在校外一直没有等到孩子,于是来到考点院内继续寻找。正在这时,两人发现准备返回长春的监考老师正排队走出宿舍。陈玉芳按照儿子的描述找到了监考老师郑红。心中早就存有怨恨的陈玉芳和孙亚玲立刻冲上去大声质问、谩骂,情绪越来越激动,并开始对郑红撕扯。在周围监考老师制止下,两人很快被制服,但这时郑红的肩部被抓伤,小腿也被踢青。

民警到来后,两人声称怕自己的孩子失踪,离开现场。但这引起了数百名长春监考教师的愤怒,已上车的教师纷纷下车交涉此事,现场一度混乱。后在当地领导的交涉下,得到“将严肃处理此事”承诺的长春市监考教师登车离开现场。

6月10日,公安部门将肇事者之一的陈玉芳拘留,并依法拘留7天,罚款200元。另一名肇事者孙亚玲目前也被拘留。

考生家长:我为什么失去理智

考生家长殴打监考老师的消息迅速成为公众关注的焦点,在网上成为热炒的话题。到底是什么让考生家长失去理智,并动手殴打监考老师?

13日下午,在吉林省农安县拘留所,记者见到了陈玉芳。身着一身休闲装的陈玉芳说起当时的情景,显得十分激动,语调也很高。“去年我儿子考了400多分,我没让他走,再复读一年就是想让他能考上本科,以后更有出息。”陈玉芳说。

陈玉芳告诉记者,她的儿子成绩不错,但是物理不好。高考前一个月,望子成龙的她通过一张兜售高考作弊器材的小广告,花3000元钱买了物理试卷的答案。对方要求陈玉芳一次性交钱,但对于能不能将耳机带进考场、接收信号不好怎么办等问题,一概不负责。但面对这样的苛刻

条件,陈玉芳还是义无反顾地把钱交给对方。

为了不使儿子分心,陈玉芳直到第一天高考结束后,才把作弊的事情给儿子和盘托出。然而令她没有想到的是,第二天儿子不仅没有从中获益,还被取消了理科综合的成绩。“我当时感到非常窝囊,儿子的希望没了,这全都是我一手策划的。最可气的是我儿子一点都没有抄到答案,就被驱逐出考场了。他曾再三央求监考老师,可是监考老师就是不让他进场。”陈玉芳说,对儿子的内疚加上对监考老师的不满,让她充满了愤怒。

当最后一门外语考试结束后,等在校外的陈玉芳却联系不到儿子。“怕儿子想不开”的她变得焦急起来,于是来到考点院内。这时恰巧遇到了监考老师郑红。一时无处发泄的陈玉芳,径直冲向了郑红。

让考生家长打人成为个案

考生家长殴打监考老师事件发生后,引发了公众的热烈讨论。很多人表示,在这起事件中,家长不仅参与到高考舞弊中,还出手打人,虽然只是一起个案,但值得反思。

一新浪网民说,当前监考老师和考生家长仿佛成了一对矛盾体,稍有不慎还会酿成冲突。这其中的社会根源在哪里,社会诚信是不是到了最薄弱的时刻?政府相关部门应该采取

举措,同时家长也应该从自身做起,念好“育儿经”,从正面帮助、引导孩子健康向上,而不要玩弄旁门左道,最终害人害己。

在陈玉芳的采访中,她提到最多的字眼是“孩子”。“我现在最后悔的就是不该帮助孩子作弊,更不该失去理智去找监考老师。我现在也认识到,这件事中受到伤害最大的还是孩子,我感到非常后悔。”

事件进展

贩卖作弊器材的“上线”被抓

记者从吉林省松原市公安局获得最新消息,备受社会关注的高中教师贩卖高考作弊器材一案,其实这名教师的“上线”在高考前已被吉林省白城市公安机关抓获。松原市公安局国内安全保卫支队副支队长马宏哲说,公安部门也是刚刚将此案与刘艳华案对接上的,认定刘艳华是其交易链条上的三级代理。

刘艳华是松原市扶余县一中高三的英语老师。6月2日,扶余县公安局接到举报电话,称刘艳华在出售高考作弊用的工具。6月4日晚,刘艳华与本校另一名女教师何淑杰在扶余县四中考点附近一栋居民楼调试高考作弊用的设备时,被公安民警抓获。

马宏哲15日表示,犯罪嫌疑人(“上线”)承认刘艳华案中所涉及的27套考试作弊设备均为其所提供。但对此事,刘艳华一直未作任何表态。

松原警方:高考使用作弊器材,成绩取消并追究刑责

松原市公安局国内安全保卫支队副支队长马宏哲表示,警方正通过交易链条向下追查,购买及使用者是重点调查对象。他表示,一旦追查到学生高考中使用作弊器材,将会同教育部门取消其高考成绩,并追究刑事责任。

记者在采访中了解到,此前吉林省查获近年最大的“5·28”贩卖作弊器材案,刘艳华贩卖作弊器材案也已浮出水面,主要涉案人员已经落网。警方正通过交易链条向下追查,购买及使用者是重点调查对象。马宏哲表示,由于情况复杂,涉及人数较多,因此给调查带来难度。同时他表示,为保证案件尽快告破,因此目前不便将相关细节向社会公布。

松原市政府副秘书长来建华此前代表松原市委、市政府向媒体公开回应,松原市今年高考过程中查出违纪考生33人,都按照规定对考生进行了严肃处理。由于政府采取措施严厉,高考结束前,公安机关相继侦破兜售高考作弊器材或利用现代通信工具传递高考答案的案件14起,抓获犯罪嫌疑人34人,收缴窃听、窃照、无线语音发射装置683套。 据新华社电

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

新农合、省医保定点单位
无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】
- 【普通外科专业】
- 【泌尿外科专业】
- 【计划生育专业】
- 【耳鼻咽喉科】
- 【妇科专业】
- 【口腔科】
- 【中医内科专业】
- 【皮肤科】
- 【中医肛肠科专业】
- 【中医针灸科专业】
- 【中医推拿科专业】
- 【中西医结合科】
- 【中医康复医学专业】
- 【中医耳鼻咽喉科专业】

热线:0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)

河南整形美容医院

医疗美容科/麻醉科/医学影像科/
X线诊断专业/超声诊断专业/
心电图诊断专业/普通外科专业门诊/
整形外科专业/妇科专业门诊/
口腔科/皮肤病专业

电话:0371-65311888/65311999
地址:郑州市文化路86号

国药“六味生发酊”一盒见效

由贵州百花医药集团生产的真正药品“六味防脱生发酊”系纯中药制剂,首家通过国家药品监督管理局正式批准为国药准字号的生发药品。六年临床检测不含任何激素,并认证为新一代高效生发精品。它运用独特的透皮缓释吸收系统全面滋润、营养毛囊、改善头皮微循环有效抑制皮脂腺过多分泌油脂,从根本上达到快速止脱发并强力再生新发的神奇疗效。是治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃、产后脱发及遗传性脱发患者的首选,一盒见效,2-3盒即可长出乌黑亮丽的新发,且愈后不复发。
生发热线:0371-67920029指定经销:紫鸟医药/泰隆大药房(群艺宫东门省市医保)买2赠1

宏兴首乌丸 治白发有承诺
国药准字Z44021343

—300年【中华老字号】精粹国药 治白发显奇效—

热点聚焦
治白发 宏兴制药获重大突破
目前,始创于清康熙年间(1662)年,被国家经贸部授予【中华老字号企业】的宏兴制药正式宣布:其遵循祖国中医理论,结合300多年治疗白发临床技术积累,耗资上亿成功研制出治“白发”专用新药——宏兴首乌丸,并经过国家药监局六年上万人临床验证真实有效,特批为国内专治“白发”甲类OTC国药可上国家食品药品监督管理局网上查询,国药准字Z44021343号。

治疗机理
标本兼治 乌发重现不反复
【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药,特配有盐炒枸杞子、补肾脂等有效成分,在国内率先采用高科技超临界CD萃取技术,提取出独有的近百种毛囊修复及毛发健康生长发育所必需的营养物质浓缩而成。采用“外病内治”疗法,以创建健康头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过肠胃吸收、分解,直达头皮深层,使头皮重新建立起年轻健康的环境。一方面迅速调节热体代谢系统,补充毛细胞及毛乳头所需氨基酸,多糖糖等微量元素,阻止黑素细胞过早衰亡,修复受损的毛细胞;另一方面能有效地增强肝肾组织能力,营养头部皮肤,增加头部皮肤的血液循环。
温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

专家忠告:把根本不具备治疗疗效的卫食字号或卫健字号的保健品进行销售,愚弄顾客延误病情错过最佳治疗时机,在此提醒广大顾客白发是病必须认准国家药监局批准的国药准字号的药品,才能达到彻底治疗效果。
郑重承诺:连续服用中华老字号国药宏兴首乌丸三个疗程对转黑效果不满意者或愈后在十年内如有复发者,凭信誉卡后期可免费治疗。

两盒一疗程 买五赠一
活动截止6月25日

乌发热线:0371-67128790 (市内免费送货) (全省货到付款)

经销地址:郑州紫荆山医药部/商业大厦一楼医药部B区/泰隆大药房(群艺宫东门省市医保)/华润万家医药部嵩山路/汽车北站丹尼斯一楼/新密:香港大厦一楼/中牟:君达德大药房/巩义:新兴路金好来/新郑:新建大药房/濮阳:宏利来/开封:乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)